

# На конференции зрителей

Позавчера собрались зрители в театр имени М. Горького для того, чтобы поговорить о творчестве театрального коллектива, высказать свои мнения и пожелания.

Приближается сорокалетие Великой Октябрьской социалистической революции. Как же готовится к славной годовщине творческий коллектив? Об этом рассказал в своем докладе главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. Никитин. За последнее время в репертуар театра прочно вошли пьесы о жизни и труде советских людей. В нынешнем году творческий коллектив думает создать еще ряд спектаклей по пьесам советских драматургов: «Оптимистическая трагедия» Вишневского, «Интервенция» Славина, «Гостиница «Астория» Штейна, «Чудесный сплав» Киршона, «Ливень» Ильяшевой. Художественный совет театра наметил большой план обслуживания сельского зрителя, проведения конференций, встреч ведущих актеров с рабочи-

ми, колхозниками и интеллигентной области.

Затем слово предоставляется зрителям. На трибуне — работница ДГТФ тов. Хавкина. Она говорит, что зрители хотели бы увидеть на сцене театра имени Горького бессмертные творения русских и зарубежных классиков драматургии. Пора также подумать о хорошем комедийном спектакле.

На конференции выступили военнослужащий тов. Бедрин, рабочий завода «Красный Аксай» тов. Дикарев, сотрудник управления Северо-Кавказской железной дороги тов. Башмет и другие. Выступившие отмечали успехи творческих работников, высказали ряд критических замечаний и ценных предложений по дальнейшему улучшению деятельности театра.

В заключение конференции коллектив театра показал фрагменты из спектаклей «Враги» Горького и «На золотом дне» по роману Мамина-Сибиряка.

г. Ростов-на-Дону

МОДОТ

7 АПР 1957